



市十一次党代会主席团 举行第二次会议

马懿同志主持会议

会议通过了提交各代表团酝酿的十一届市委委员、候补委员和十一届市纪委委员候选人建议名单,通过了提交各代表团酝酿的郑州市出席省十次党代会代表候选人建议名单,通过了提交各代表团讨论的大会选举办法(草案)

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 中国共产党郑州市第十一次代表大会主席团昨日下午在嵩山饭店举行第二次会议。

大会主席团常务委员会委员马懿同志主持会议。

大会主席团常务委员会委员程志明、靳磊、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏在主席台就座。

会议首先听取了大会秘书长靳磊作的关于各代表团讨论审议市委工作报告的情况汇报。

靳磊说,各代表团在讨论中一致表示同意十届市委工作报告。大家一致认为,报告主题鲜明、目标明确、谋划深入、措施有力、催人奋进,通篇洋溢着科

学务实、担当尽责、为民利民的理念,贯穿着遵循规律、改革创新的精神,是一个具有纲领性、引领性、可行性的报告。报告全面总结了过去五年的工作,科学谋划了未来发展的蓝图,全面部署了今后五年的任务,结构严谨,文风朴实,有亮点、有创新、有特色。

靳磊说,代表们在讨论中认为,在报告形成过程中,十届市委广泛征求意见,充分发扬民主,报告是一个集中全市智慧、凝聚各方共识、反映人民意愿的好报告。代表们一致表示,一定要认真学习、深入领会,抓好贯彻落实,真正把党代会精神转化为全市上下的共同愿景和一致行动,确保党代会确定的各项目标任务落到实处,为加快向国家中

心城市迈进而不懈奋斗。

靳磊还汇报了代表们对市委工作报告提出的修改意见和建议。

会议听取了市十一次党代会副秘书长周富强的关于各代表团讨论审议市纪委工作报告的情况汇报。

周富强说,代表们对市纪委报告给予了充分肯定和高度评价。大家认为,报告作为指导我市当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,旗帜鲜明、站位全局、全面实在、关注民生,与市委工作报告相互对应,高度统一。报告既不夸大成绩,又不回避问题;既突出问题导向、重申了党中央的立场态度,又强化目标导向、激发了广大党员干部参与和推动党风廉政建设和反腐败的信心和动力,具有较强的继

承性、指导性和鼓舞性。

周富强还汇报了代表们对市纪委工作报告提出的修改意见和建议。

会议还听取了市十一次党代会副秘书长焦豫汝作的关于十一届市委委员、候补委员和十一届市纪委委员候选人预备人选的说明;关于郑州市出席省十次党代会代表候选人预备人选推荐确定情况的说明。

会议以举手表决方式,通过了提交各代表团酝酿的十一届市委委员、候补委员和十一届市纪委委员候选人建议名单;通过了提交各代表团酝酿的郑州市出席省十次党代会代表候选人建议名单和提交各代表团讨论的大会选举办法(草案)。

会议还布置了各代表团推荐监票人事宜。

市十一次党代会主席团举行第三次会议

马懿同志主持会议

会议通过了十一届市委委员、市纪委委员和郑州市出席省十次党代会代表预选候选人名单,通过了提交代表大会表决的大会选举办法(草案),通过了大会总监票人、副总监票人、监票人建议名单

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 中国共产党郑州市第十一次代表大会主席团昨日下午在嵩山饭店举行第三次会议。

大会主席团常务委员会委员马懿同志主持会议。

大会主席团常务委员会委员程志明、

靳磊、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏在主席台就座。

会议听取了大会秘书处关于各代表团酝酿讨论十一届市委委员、候补委员、十一届市纪委委员候选人建议名单及郑

州市出席省十次党代会代表候选人建议名单情况的汇报;关于各代表团讨论大会选举办法(草案)情况的汇报;听取了大会秘书处关于推荐监票人情况的汇报。

会议以举手表决方式,通过了十一届市委委员、十一届市纪委委员预选候选人

名单和郑州市出席省十次党代会代表预选候选人名单;通过了提交代表大会表决的大会选举办法(草案);通过了大会总监票人、副总监票人、监票人建议名单。

会议提出了大会总计票人、副总计票人、计票人名单。

出席市十一次党代会代表 继续分团审议市委工作报告

本报讯(记者 赵文静 李娜) 昨日上午,出席市第十一次党代会的代表继续分团讨论审议市委工作报告。

代表们认为,报告实事求是地总结了市十次党代会以来我市取得的主要成绩,务实创新地部署了今后五年的发展蓝图和战略措施。报告主题鲜明,内容丰富,重点明确,具有很强的方向性、指导性,凝聚人心、催人奋进。通篇贯彻了中央和省委的战略部署,贯穿了改革创新的鲜明导向,彰显了一心为民的执政理念,展示了务实担当的工作作风,是一个尊重经济规律、尊重群众意愿、符合市情实际的好报告,是一个推动郑州市科学发展、和谐发展、引领和指导郑州向国家中心城市迈进、建设国际商都的好报告。

回顾五年工作成绩,代表们表示,这五年,成绩来之不易,成就令人鼓舞,启示令人铭记;这五年,印证了市委战略构想的科学性、有效性,鼓舞了全市党员干部群众奋勇前进的勇气;这五年,凝聚着全体党

员和全体市民的心血和付出,开创了郑州发展的新局面。

代表们一致认为,报告紧扣“一带一路”战略,围绕国际商都的长远发展战略,提出建设国家中心城市的阶段性目标。结合我市实际,精准定位,丰富了建设国家中心城市的内涵,就是建成“一枢纽一门户一基地四中心”。立足当前,着眼未来,通过“六个显著提升”,向全市人民呈现了郑州发展的宏伟蓝图,体现了市委的责任意识和担当理念。

展望郑州下一个五年发展目标,代表们纷纷表示,报告提出了一系列新思路、新理念、新目标,顺应了时代发展趋势,体现了市委推进工作的前瞻性、创新性。报告充分展现了市委抢抓机遇、敢于担当、务实重干的干事作风,契合了全市党员干部群众的志愿愿景和美好向往。在全市党员和市民共同努力下,郑州必将迎来新天地、开创新空间、走向新坦途,攻坚克难,奋勇争先,创造郑州更美好的明天。

出席市十一次党代会代表 审议市纪委工作报告

本报讯(记者 孙娟) 昨日上午,出席市第十一次党代会的代表在讨论审议市纪委工作报告的同时,还讨论审议了市纪委工作报告。

代表们认为,过去五年,全市各级纪检监察机关紧紧围绕全市改革发展稳定大局,认真落实全面从严治党政治责任,切实履行党风廉政建设主体责任,持续深化“三转”,聚焦主责主业,纠正“四风”,严惩腐败,为我市科学发展、社会和谐提供了有力保证。

回顾过去五年的工作实践,代表们纷纷表示我市党风廉政建设方面可圈可点。郑州当前团结和谐、风清气正的良好环境是经过长期努力而形成的,过去五年持续加强党风廉政建设才维护好这一环境,坚定不移惩治腐败,党风政风和社风民风才持续向好。

代表们一致认为,市纪委工作报告和市委工作报告相呼应,对成绩和经验的总结实事求是、客观全面,系统地部署了今后五年的工作任务,重点突出、措施有力,为纪检监察工作指明了

方向,是一份求真务实的好报告,具有很强的可操作性。

今后五年,是率先全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进的关键时期。代表们认为,要实现宏伟蓝图,必须全面从严治党,必须打造一支忠诚干净担当的党员干部队伍,必须营造清正清廉清明的政治生态。

如何进一步抓好党风廉政建设和反腐败工作是代表们讨论的重点。代表们纷纷表示,要以党章为准绳,认真落实党风廉政建设责任制,打通全面从严治党“最后一公里”;要持之以恒抓作风,将作风建设作为一项长期工作,切实解决群众身边的不正之风和腐败问题,让群众更多感受到反腐倡廉的实际成果;要惩治腐败零容忍,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防,优化生态环境;发挥廉政文化的引领作用,进一步推进反腐倡廉制度建设,真正让党员干部不想腐、不能腐、不敢腐,不断开创我市党风廉政建设和反腐败斗争新局面。